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001: Proposition de résolution de M. Dallemagne et Mme Fonck.

Zie:

Doc 55 0116/ (B.Z. 2019):
001: Voorstel van resolutie van de heer Dallemagne en mevrouw Fonck.

Advies van de Raad van State  
Nr. 74.597/1 van 20 oktober 2023

Avis du Conseil d’État  
No 74.597/1 du 20 octobre 2023

over een wereldwijd  
asbestverbod

pour l’interdiction de l’amiante  
au niveau mondial

PROPOSITION DE RÉSOLUTION VOORSTEL VAN RESOLUTIE
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE  
NR. 74.597/1 VAN 20 OKTOBER 2023

Op 3 oktober 2023 is de Raad van State, afdeling Wetgeving, 
door de Voorzitster van de Kamer van volksvertegenwoordigers 
verzocht binnen een termijn van dertig dagen een advies te 
verstrekken over een voorstel van resolutie ‘over een wereld-
wijd asbestverbod’ (Parl.St. Kamer 2019, nr. 55-0116/001).

Het voorstel van resolutie is door de eerste kamer on-
derzocht op 12 oktober 2023. De kamer was samengesteld 
uit Marnix Van Damme, kamervoorzitter, Brecht Steen en 
Tim Corthaut, staatsraden, Michel tiSon en Johan Put, as-
sessoren, en Wim GeurtS, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Ronald Van CrombruGGe, 
adjunct-auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse 
tekst van het advies is nagezien onder toezicht van 
Marnix Van Damme, kamervoorzitter.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 
20 oktober 2023.

*

beVoeGDheiD Van De raaD Van State

De Raad van State wordt om advies verzocht over een 
voorstel van resolutie ‘over een wereldwijd asbestverbod’.

Overeenkomstig artikel 2, § 1, eerste lid, van de wetten op 
de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, dient 
de afdeling Wetgeving van beredeneerd advies over de tekst 
van alle ontwerpen of voorstellen van wet, van decreet en van 
ordonnantie, of van amendementen op deze ontwerpen en 
voorstellen, die bij haar door de voorzitter van de Senaat, van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, van een Gemeenschaps- 
of Gewestparlement, van de Franse Gemeenschapscommissie 
of van de Verenigde Vergadering respectievelijk bedoeld in 
het derde en het vierde lid van artikel 60 van de bijzondere 
wet van 12 januari 1989 ‘met betrekking tot de Brusselse 
instellingen’ zijn aanhangig gemaakt.

Het om advies voorgelegde voorstel van resolutie is geen 
tekst in de zin van artikel 2, § 1, eerste lid, van de gecoördi-
neerde wetten, zodat de Raad van State niet bevoegd is om 
erover advies uit te brengen.

*

De griffier,

Wim GeurtS

De voorzitter,

 Marnix Van Damme

AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT 
N° 74.597/1 DU 20 OCTOBRE 2023

Le 3 octobre 2023, le Conseil d’État, section de législation, 
a été invité par la Présidente de la Chambre des représentants 
à communiquer un avis dans un délai de trente jours, sur une 
proposition de résolution ‘pour l’interdiction de l’amiante au 
niveau mondial’ (Doc. parl., Chambre, 2019, n° 55-0116/001).

La proposition de résolution a été examiné par la première 
chambre le 12 octobre 2023. La chambre était composée de 
Marnix Van Damme, président de chambre, Brecht Steen et 
Tim Corthaut, conseillers d’État, Michel tiSon et Johan Put, 
assesseurs, et Wim GeurtS, greffier.

Le rapport a été présenté par Ronald Van CrombruGGe, 
auditeur adjoint.

La concordance entre la version française et la version 
néerlandaise de l’avis a été vérifiée sous le contrôle de 
Marnix Van Damme, président de chambre.

L’avis, dont le texte suit, a été donné le 20 octobre 2023.

*

ComPétenCe Du ConSeil D’état

Le Conseil d’État est saisi d’une demande d’avis sur une 
proposition de résolution ‘pour l’interdiction de l’amiante au 
niveau mondial’.

Conformément à l’article 2, § 1er, alinéa 1er, des lois sur 
le Conseil d’État, coordonnées le 12 janvier 1973, la section 
de législation doit donner un avis motivé sur le texte de tous 
projets ou propositions de loi, de décret et d’ordonnance, ou 
d’amendements à ces projets et propositions dont elle est 
saisie par le Président du Sénat, de la Chambre des repré-
sentants, d’un Parlement de communauté et de région, de 
la Commission communautaire française ou de l’Assemblée 
réunie visées respectivement aux alinéas 2 et 4 de l’article 60 
de la loi spéciale du 12 janvier 1989 ‘relative aux institutions 
bruxelloises’.

La proposition de résolution soumise pour avis n’est pas 
un texte au sens de l’article 2, § 1er, alinéa 1er, des lois coor-
données, de sorte que le Conseil d’État n’est pas compétent 
pour donner un avis à son sujet.

*

Le greffier,

Wim GeurtS

Le président,

 Marnix Van Damme

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


